

# «Это действительно изумительно»

Со всех концов планеты в Москву стекаются взволнованные отклики и поздравления советскому народу в связи с гигантской победой его ученых, инженеров, техников и рабочих

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ** центрального правления Общества китайско-советской дружбы **СУН ЦИН-ЛИН** в телеграмме на имя председателя Президиума Союза советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами **Н. В. Поповой** и председателя правления Общества советско-китайской дружбы **А. А. Андреева** пишет:

«Успешный запуск и возвращение на Землю советского космического корабля является новым важным вкладом советского народа в дело науки, а также новой вехой на пути покорения человечеством космоса».

Известный французский общественный деятель **ПЬЕР КОТ** заявил:

«Это—столь же важное событие, как и запуск первого спутника... Точность расчетов советских ученых является совершенно изумительной».

Выдающийся кубинский поэт и видный общественный деятель **НИКОЛАС ГИЛЬБЕН** так выразил свой восторг перед достижением советского народа:

«Советский Союз — это держава, служащая делу мира. И поэтому новая космическая ракета, утверждающая победу великой страны социализма в космосе, увеличивает в невиданных масштабах силы Советского Союза, которые призваны предотвратить или сорвать любые происки империалистов».

Один из ведущих молодых английских драматургов **АРНОЛЬД УЭСКЕР** заявил:

«Можно лишь сказать, что это действительно изумительно».

Видный египетский ученый профессор астрономии Каирского университета **ИММ ИБРАГИМ** сказал:

«Это — величайшее в истории человечества событие, открывающее путь к межпланетным полетам».



Москва, 22 августа перед телезрителями в передаче «Мы еще встретимся» выступил известный американский пианист лауреат конкурса имени П. И. Чайковского **Ван Клиберн**.

В Московском телецентре **Ван Клиберн** увидел собак **Белку** и **Стрелку**, вернувшихся из космоса.

Фото В. ГЕНДЕ-РОТЕ (ТАСС).

«Собеседник Рунета» . 25 авг. 1960.